
تیم پرسپولیس 4 روز دیگر در تهران میزبان تراکتورسازی تبریز خواهد بود تا بعد از 

مدتی تعطیلی لیگ و حضور ملی‌پوشان در اردوی اتریش بار دیگر تب فوتبال کشور 

داغ‌تر از قبل شود. صدرنشین لیگ تلاش می‌کند با تداوم پیروزی‌هایش جایگاه 

خود را در صدر جدول مستحکم‌تر از قبل کند. البته جدای از حواشی جذاب این 

رقابت‌ها پرسپولیس با حاشیه‌های داخلی خود نیز دست‌به‌گریبان است و حالا با 

یک حکم قضایی دیگر روبه‌رو شده است. »فرهیختگان« نگاهی انداخته به اخباری 

که در مورد این حکم قضایی و البته مسائل دیگری که به‌تازگی مطرح شده است. 

بد نیست شما هم خواننده این مطلب باشید.

 شکایت قدیمی یقه پرسپولیس را گرفت
ماجرای مسدود شدن حساب باشگاه پرسپولیس که دیروز در »فرهیختگان« از 

آن خبر دادیم به شکایتی بازمی‌گردد که برای دو فصل قبل است. نماینده تهیه 

البسه فصل باشگاه پرسپولیس بابت طلبی که از این باشگاه داشته، شکایتی را 

مطرح کرده و خواستار دریافت طلبش شده است. ظاهرا مدیران قبلی باشگاه به 

این شکایت توجهی نکردند و طبق معمول جریان شکایت را رها کردند تا به حکم 

نهایی برسد. این نماینده که گفته می‌شود امروز دیگر با شرکت آل‌اشپورت همکاری 

ندارد، شکایتش را تا دریافت حکم مسدود شدن حساب باشگاه دنبال کرده و حالا 

به‌نتیجه رسیده است! حکمی که برای پرسپولیس دردسرهایی را به‌وجود آورده 

است. البته مدیران باشگاه تاکید کرده‌اند که این پرونده از سوی تیم حقوقی کاملا 

بررسی‌شده و ادعای مطرح‌شده علیه باشگاه درست نیست و اقدامات لازم در راستای 

ظرفیت‌های قانونی در جهت حفظ منافع بیت‌المال و حقوق مردم برای به جریان 

افتادن دوباره پرونده درحال انجام است.

 بدهی 37 میلیاردی تایید نمی‌شود!
گفته‌شده طلبکار جدید پرسپولیس رقمی در حدود 37 میلیارد تومان از سرخ‌های 

پایتخت طلب کرده است. هنوز مشخص نیست این رقم بابت چه خدمتی طلب 

شده و باشگاه پرسپولیس هم در این مورد اطلاع‌رسانی انجام نمی‌دهد. از آنجا که 

چندسالی است اسپانسرهای پیراهن باشگاه پرسپولیس بابت در اختیار گذاشتن 

پیراهن‌های فصل پولی دریافت نمی‌کنند، مطرح شدن چنین رقمی سوال‌برانگیز 

شده است. حال از اطرافیان باشگاه در این مورد سوال می‌کنیم رسما این رقم را 

تایید نمی‌کنند و فقط می‌گویند باشگاه رقمی خیلی کمتر از رقم منتشرشده به این 

شخص بدهکار بوده که توسط مدیران قبلی پرداخت‌نشده و شکایت طرف منجر 

به بسته شدن حساب باشگاه شده است. باشگاه می‌گوید با در اختیار گرفتن یک 

وکیل و با پیگیری واحد حقوقی به‌زودی این مشکل برطرف خواهد شد.

 قرارداد بدون پرداخت هزینه
وقتی از باشگاه پرسپولیس درمورد قرارداد اسپانسر تهیه لباس فصل باشگاه سوال 

می‌کنیم با قاطعیت می‌گویند این قرارداد بدون پرداخت مبلغ است و شرکت مذکور 

مکلف‌شده لباس‌های مورد نیاز تیم را در فصل جاری بدون دریافت رقمی در اختیار 

باشگاه پرسپولیس قرار دهد. البته باید دید بعدا دوباره شاکی از دل این شرکت 

علیه پرسپولیس بیرون می‌آید یا نه! گفتنی است شرکت مذکور اعلام کرده که هیچ 

ارتباطی با شاکی پرونده ندارد و همکاری آنها مدت‌ها قبل به پایان رسیده است.

 مذاکرات با زمین تهرانسر از سر گرفته شد
چندی قبل خبر دادیم که باشگاه پرسپولیس قصد دارد زمین نفت تهرانسر را اجاره 

کند تا تمرینات پرسپولیس از ورزشگاه شهیدکاظمی به این زمین منتقل شود. اما 

متوجه شدیم مذاکرات در این زمینه متوقف شده بود. ظاهرا مدیر این ورزشگاه تغییر 

کرده و باشگاه پرسپولیس هم منتظر مانده بود مدیر جدید انتخاب شود و مسند 

کار را در دست بگیرد. حالا از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد این اتفاق افتاده و 

مجددا مذاکرات آغاز شده است.

نامناسب بودن چمن ورزشگاه شهیدکاظمی باعث شده کادر فنی این باشگاه از 

وضعیت این زمین انتقاد کند و باشگاه هم درصدد برآید به‌دنبال در اختیار گرفتن 

زمین دیگری باشد تا همه تمرینات در زمین کاظمی برگزار نشود. 

 آخرین تلاش برای حضور هواداران مقابل تراکتور
پرسپولیس یکشنبه هفته آینده از هفته هفتم رقابت‌های لیگ برتر کشور میزبان تیم 

تراکتورسازی خواهد بود. البته به‌خاطر وقایعی که فصل قبل در جریان بازی دو تیم 

در تبریز رخ داد و برخورد هواداران تراکتورسازی در ورزشگاه منجر به لغو بازی شد، 

حالا اعلام‌شده که بازی در تهران بدون حضور تماشاگران برگزار می‌شود. هرچند 

به‌نظر نمی‌آید تغییری در این تصمیم ایجاد شود اما باشگاه پرسپولیس می‌گوید 

تلاش خواهد کرد این مشکل را برطرف کند. این درحالی است که می‌گویند احتمالا 

کل بازی‌های این هفته بدون تماشاگر خواهد بود!

 آل‌کثیر و باشگاه منتظر تصمیم یحیی
عیسی آل‌کثیر، مهاجم مصدوم پرسپولیس کم‌کم تمرینات آماده‌سازی‌اش را 

آغاز کرده و درتلاش است سریع‌تر به مرز آمادگی برسد. او تحت‌نظر کادر پزشکی 

پرسپولیس در محل تمرین حضور پیدا می‌کند و مشخص است علی‌رغم قرار نداشتن 

نامش در لیست این فصل سرخ‌ها علاقه زیادی به ادامه همکاری با این تیم دارد. 

البته او پیشنهادی هم از تراکتورسازی تبریز داشت که به آن جواب رد داد. حالا 

هم باشگاه و هم این بازیکن منتظرند تا یحیی گل‌محمدی در مورد اضافه شدن 

نام این بازیکن به لیست اعلام نظر کند. به‌محض تایید سرمربی پرسپولیس قرارداد 

آل‌کثیر تمدید خواهد شد و آخرین جای خالی لیست نفرات بزرگسال پرسپولیس 

با نام او پر می‌شود.

 توافق کامل پرسپولیس با ایرانسل
ظاهرا قرار است شرکت ایرانسل این فصل اسپانسر پرسپولیس باشد. از باشگاه 

پرسپولیس خبر می‌رسد که مذاکرات با این اپراتور مخابراتی کامل شده و می‌گویند 

از نظر رقم با آنها به توافق کامل رسیده‌اند. البته هنوز این قرارداد به شکل رسمی 

امضا نشده است. باشگاه پرسپولیس قصد دارد اول وضعیت قرارداد خود با کارگزار را 

روشن کند و بعد نسبت به امضای قرارداد با این شرکت اقدامات حقوقی را انجام دهد.

 ادامه تلاش برای لغو قرارداد کارگزار
باشگاه پرسپولیس همچنان درتلاش است تقرارداد خود را با شرکت ایده‌پویان‌ماژ 

کارگزار فصل قبل خود فسخ کند. از آنجا که امکان فسخ قرارداد به شکل یک‌طرفه 

برای پرسپولیسی‌ها وجود ندارد مسئولان این باشگاه از مدت‌ها قبل مذاکرات 

خود را با مدیران این شرکت آغاز کرده‌اند. ظاهرا هنوز توافقی میان طرفین 

به‌وجود نیامده و برای همین مذاکرات ادامه دارد. به‌نظر می‌رسد سرانجام این 

مذاکرات هم چیزی مانند مذاکرات باشگاه با کارگزار قبلی بوده است. هنوز 

مشخص نیست دقیقا چه قراردادی میان مجید صدری و این شرکت بسته ‌شده 

که باشگاه پرسپولیس نسبت به آن معترض شده اما چیزی که تا اینجا مشخص 

‌شده این است که شرکت مذکور رقم 330 میلیاردی اعلامی در مورد این قرارداد 

اصلا پرداخت ‌نشده و رقم دریافتی از کارگزار بسیار کمتر از این رقم بوده و هر 

اسپانسری هم که پرسپولیس پیدا کرده باید رقمی را به این شرکت پرداخت کند 

و قرارداد تحت نظر اسپانسر به امضا برسد!

 دوشنبه، نشست آتی هیات‌مدیره
هیات‌مدیره باشگاه پرسپولیس ظاهرا دوشنبه هفته آینده جلسه‌ای تازه خواهد 

داشت. این هیات‌مدیره که به‌تازگی دو عضو جدید در اختیار گرفته و ریاست 

هیات‌مدیره نیز در اختیار یکی از این دو عضو جدید یعنی حسین شهریاری قرارگرفته، 

قرار است نظارت دقیق‌تری روی قراردادهای این باشگاه با اسپانسر و مذاکرات با 

اسپانسر قبلی برای فسخ قرارداد داشته باشد. باید دید در این جلسه چه گزارشی 

از روند این مذاکرات ارائه خواهد شد.
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آشوبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تیم ملی را دست‌کم نگیریم، آمریکا و ولز بهتر از ما نیستند

این پرسپولیس برای رقبا ناشناخته است
تراکتور روند رو به رشدی داشته و شاید سورپرایز این فصل باشد

حساسیت بالای بازی دو تیم پرسپولیس و تراکتور از هفته 

هفتم رقابت‌های لیگ برتر و همچنین دو بازی دوستانه تیم 

ملی با اروگوئه و سنگال در اردوی اتریش که با نتایج قابل‌قبول 

تیم تحت‌هدایت کارلوس کی‌روش همراه بود، بهانه‌ای شد 

تا گفت‌وگویی با فرزاد آشوبی داشته باشیم. این کارشناس 

فوتبال که سابقه بازی در پرسپولیس، تراکتور و تیم ملی 

را هم دارد به سوالات »فرهیختگان« این‌گونه پاسخ داد.

از پرسپولیس شروع کنیم، وضعیت این تیم را چطور ارزیابی 

می‌کنید؟

هرچه از مسابقات لیگ گذشت پرسپولیس بهتری را از نظر کیفیت 

فنی و هماهنگی تیمی دیدیم. انتظاری هم غیر از این نمی‌رفت، 

از این جهت که پرسپولیس در فصل نقل‌وانتقالات به‌خوبی تقویت 

شد و بازیکنان خوبی را به‌خدمت گرفت. قطعا در ادامه لیگ تیم 

بهتری هم خواهد شد.

پرسپولیس با سیستمی که به‌کار گرفته می‌تواند روند 

خوبش را ادامه دهد؟

مساله مهمی که باید به آن اشاره کنم کیفیت بالای بازیکنان 

پرسپولیس و سبک‌های مختلف بازی آنهاست که کمک می‌کند 

کادرفنی از سیستم‌های مختلف بهره ببرد و به‌نوعی تیم خود را 

برای رقبا ناشناخته کند. همین ناشناخته بودن کمک زیادی به 

موفقیت پرسپولیس می‌کند.

اما پرسپولیس فعلا ترجیح می‌دهد با یک سیستم و یک 

مهاجم بازی کند!

شاید منظور من واضح نبود. اینکه پرسپولیس با یک مهاجم بازی 

می‌کند دلیل بر این نیست که یک روش بازی را در پیش گرفته 

است. شما می‌توانید با یک مهاجم بازی کنید اما سیستم‌های 

مختلفی ازجمله )4-2-3-1(، )4-3-2-1( و حتی )4-3-3( را 

به‌کار ببرید. منظور کلی من این است که قابلیت بالای بازیکنان 

به‌شکلی است که دست کادرفنی برای انتخاب مدل‌های مختلف 

بازی بازتر از قبل است. این مساله اهمیت بالایی برای کادرفنی 

پرسپولیس دارد.

برخی جذب شیخ دیاباته ناآماده را برای پرسپولیس چندان 

ضروری نمی‌دانستند، نظر شما چیست؟

به‌هرحال این تصمیم کادرفنی است و باید به آن احترام گذاشت. 

اما اگر من تصمیم‌گیرنده بودم ترجیح می‌دادم به‌جای شیخ 

دیاباته مهاجم دیگری با سبک بازی متفاوت و به‌نوعی یک مهاجم 

مکمل برای لوکادیا یا عبدی به خدمت بگیرم. در مورد مصدومیت 

دیاباته هم نمی‌توان فردی را مقصر دانست؛ چراکه مصدومیت 

جزئی از فوتبال است.

فکر می‌کنید چرا مهدی عبدی اینقدر دچار افت شده است؟

به نظر من او باید مجدد با خودش بنشیند و صحبت جدی داشته 

باشد. بازیکنی با این پتانسیل بالا و نیروی جوانی باید خیلی 

بیشتر از اینها پیشرفت می‌کرد. او در دو، سه سال گذشته همواره 

از بهترین‌های لیگ بوده و به‌نظرم باید تکلیف خودش را مشخص 

کند. لازم است او تکاملی در نوع بازی‌اش ایجاد کند و روند رو به 

رشدی را در پیش بگیرد. درواقع باید نگرشش را به پست مهاجم 

تغییر دهد. عبدی باید مخصوصا زمانی که توپ را در اختیار ندارد، 

هوشمندانه‌تر عمل کند. این مساله خیلی پیچیده نیست و او 

باید بداند که به‌عنوان یک مهاجم کامل باید نقش مهم‌تری در 

بازی‌های پرسپولیس داشته باشد.

به نظرتان بازگشت وحید امیری چقدر می‌تواند برای 

پرسپولیس موثر باشد، درحالی‌که به نظر می‌آید در پست 

او بازیکنان خوبی در جمع سرخپوشان حضور دارند؟

امیری بازیکن شایسته و توانمندی است که قطعا بازگشتش به 

پرسپولیس کمک می‌کند. به عقیده من اگر در سمت دفاع چپ 

به ترکیب پرسپولیس اضافه شود بهتر است. البته علی نعمتی 

بازیکن بسیار توانمند و شایسته‌ای است اما با توجه به قابلیت 

بالای این بازیکن در کارهای دفاعی همان پست دفاع میانی 

برایش بهتر است. حضور امیری در پست دفاع چپ به این جناح 

پرسپولیس را در کارهای تهاجمی به‌خوبی تقویت و به‌نوعی توازن 

را در این تیم ایجاد خواهد کرد.

تراکتور را حریف قدرتمندی برای پرسپولیس می‌دانید؟

از تراکتور شناخت کافی ندارم و شاید خیلی‌ها مثل من این تیم 

را خوب نشناسند. از این جهت که تراکتور کادری را وارد فوتبال 

ایران کرده که برای اولین‌بار است آنها را در کشورمان می‌بینیم 

و قطعا نیاز به زمان دارند تا با شرایط فوتبال ایران آشنا شوند. 

تراکتور فصل را خوب شروع نکرد اما فکر کنم در سه بازی اخیر 

خود خیلی بهتر ظاهر شده و روند روبه رشدی را در پیش گرفته 

است. ممکن است تراکتور سورپرایز این فصل لیگ برتر باشد.

برسیم به تیم ملی و بازی‌های تدارکاتی که با اروگوئه و 

سنگال داشت.

بعد از بازی خوبی که تیم ملی در دیدار با اروگوئه ارائه داد در بازی 

با سنگال تیم ملی به‌سمت همان بازی‌های دفاعی و بسته و 

دلخوش کردن به اتفاقات بازی و خلاقیت‌های فردی 

برای رسیدن به موقعیت رفت. حداقل برداشت من 

از بازی تیم ملی مقابل سنگال این مساله بود که 

البته بازی جذابی را هم شاهد نبودیم.

به نظر می‌آید تیم ملی با کارلوس کی‌روش 

تیمی نیست که به‌راحتی مقابل 

انگلیس، آمریکا و ولز بازنده باشد، 

نظر شما چیست؟

من فکر نمی‌کنم فوتبال ایران 

با دو کشور ولز و آمریکا چندان 

تفاوتی داشته باشد یا بهتر 

بگویم چیزی از آنها کم 

داشته باشیم. فوتبال آمریکا 

در جهان شناخته شده 

است و همه می‌دانیم این 

تیم سطح چندان بالایی 

نداشته و ندارد. ولز هم به 

غیر از سه، چهار بازیکنش 

فکر نمی‌کنم بقیه نفراتش از 

بازیکنان تیم ما سطح بالاتری 

داشته باشند. من اصلا موافق این 

نیستم که بخواهیم مقابل آمریکا و 

ولز با همان روشی که مقابل سنگال بازی کردیم به میدان برویم. 

اینکه بخواهیم فقط به این روش بازی دلخوش کنیم با تاکید بر 

این موضوع که حریفان خیلی قدری داریم از نظر من فقط یک 

توجیه است. از این جهت توجیه از سوی کادرفنی که نمی‌توانیم 

در مالکیت توپ از عقب به جلو و به کار بردن شیوه‌های مختلف 

تاکتیکی برای به گل رسیدن موفق باشیم. قطعا مالکیت توپ و 

به‌کارگیری شیوه‌های مختلف تهاجمی کار زمان‌بری است اما 

نباید فراموش کنیم که اسکوچیچ کم‌کم داشت تغییر تاکتیک 

را در تیم ملی ایجاد می‌کرد و ما بازی‌های جذابی را در مرحله 

مقدماتی جام‌جهانی از تیم ملی دیدیم. هرچند تیم او هم نواقصی 

داشت و باید فرصت بیشتری در اختیار کادرفنی‌اش برای 

بهبود اوضاع تیم قرار می‌گرفت.

یعنی الان کی‌روش به‌دنبال این است که همان 

سیستم همیشگی خود را در تیم ملی پیاده کند؟

بله، ما در بازی با سنگال تبدیل به همان تیم زمان قبل 

کی‌روش شدیم که فقط دفاع می‌کرد و برای 

رسیدن به گل دلخوش به خلاقیت‌های 

فردی و اشتباهات حریف بود. در 

این نوع روش بازی شما جذابیت 

فوتبالی نمی‌بینید. فکر کنم 

سرعت تبدیل شدن تیم 

تهاجمی اسکوچیچ به تیم 

دفاعی کی‌روش خیلی بالا بود.

با این تفاسیر در جام‌جهانی 

قرار نیست بازی‌های جذابی 

را از تیم ملی ببینیم؟

چیز  هیچ  ل  تبا فو ر  د

قابل‌پیش‌بینی نیست و در 

جام‌جهانی هر اتفاقی ممکن است 

رقم بخورد، حتی ممکن است ما از 

گروه‌مان با این روش صعود کنیم. آنچه 

مشخص است ما قرار نیست در جام‌جهانی به کارهای تاکتیکی 

تمرین شده برای رسیدن به گل وابسته باشیم، بلکه برای گلزنی 

باید منتظر خلاقیت‌های فردی، اشتباهات حریف و اتفاقات 

فوتبالی باشیم؛ مشابه آن چیزی که در دوره قبل برای تیم ملی 

اتفاق افتاد. فلسفه بازی ما در جام‌جهانی مشخص است که بازی 

بسته و دفاعی خواهد بود اما با این فلسفه هم هیچ تضمینی برای 

موفقیت نیست. از این جهت که در همین بازی با سنگال دروازه 

ما بارها و بارها تهدید شد و عملکرد خوب خط دفاع و دروازه ما 

بود که باعث شد فقط یک گل دریافت کنیم. هرچند بازیکنان 

حریف هم در زدن ضربات آخر در مواقعی بی‌دقت عمل کردند.

به نظر می‌آید چندان به تیم ملی امیدوار نیستید!

بازی تیم ملی مقابل سنگال مرا تا حدی از آینده تیم ملی ناامید 

کرد. واقعا حیف است که این همه بازیکنان خوب با قابلیت‌های 

بالای تهاجمی داریم اما از آنها کمترین بهره را به‌خاطر فلسفه 

بازی کادرفنی می‌بریم. تاکید می‌کنم شاید تیم ملی با این روش 

حتی از گروهش هم صعود کند، باید امیدوار باشیم اتفاقات به 

سود ما رقم بخورد.

برخی اعتقاد دارند کی‌روش شخصیت و اتحاد تیمی را به 

تیم ملی برگردانده است، فکر می‌کنید همین‌طور باشد؟

ما اگر صرفا بحث‌مان اتحاد تیمی بود گزینه‌های دیگری هم 

حتی در داخل کشور بودند که بخواهند وحدت تیمی ایجاد 

کنند، لزومی نداشت هزینه سنگینی برای کی‌روش داشته 

باشیم. مطمئنا اگر قرار باشد یک مربی سطح بالا را به‌طور کامل 

بسنجند فقط یک عامل را لحاظ نمی‌کنند. در فوتبال امروز 

مسائل تاکتیکی زیادی است که در موفقیت یک تیم نقش 

دارند و برای آنالیز یک مربی موارد مختلفی را مورد ارزیابی قرار 

می‌دهند. نمی‌توان صرفا به این دل خوش کنیم که کی‌روش 

چون به‌خاطر کاریزمایش می‌تواند اتحاد تیمی ایجاد کند، پس 

تیم خوبی خواهیم داشت. مسلما برای رسیدن به موفقیت‌های 

بیشتر و بهتر به موارد و جنبه‌های تکنیکی بیشتری هم نیاز داریم.

صحبت پایانی درمورد تیم ملی؟

حرف کلی من این است که تیم ملی از هر نظر پتانسیل بالایی 

دارد و می‌توانیم این شانس را برای خودمان قائل شویم که یکی 

از تیم‌های صعودکننده باشیم. بدون‌شک قوی‌ترین تیم گروه ما 

انگلیس است که این تیم هم در لیگ ملت‌ها نشان داد ضعف‌هایی 

در خط دفاع دارد. آمریکا و ولز هم در سطح ایران هستند و نباید 

توانایی‌های خودمان را دست‌کم بگیریم.

مهاجم مالیایی شاید از هفته دهم بازی کند

زوج لوکادیا- دیاباته در دربی؟
شیخ دیاباته درحالی‌که قصد داشت با تمرینات بیشتر خود را زودتر مهیای بازی کند دچار مصدومیت شد و پزشکان نیز اعلام کردند که ممکن است تا دوماه 

خبری از این مهاجم باتجربه نباشد. بااین‌حال وقتی از باشگاه پیگیر وضعیت مصدومیت دیاباته شدیم، اعلام کردند این بازیکن تا سه هفته دیگر آماده حضور در 

میدان می‌شود. به‌نظر می‌رسد شیخ بازی مقابل تراکتور، سپاهان و مس رفسنجان را از دست داده و طبق گفته باشگاه این بازیکن برای بازی با ملوان در هفته 

دهم مشکلی برای همراهی سرخ‌ها نداشته باشد. هواداران پرسپولیس خیلی منتظرند که ببینند زوج لوکادیا و دیاباته چه عملکردی در خط حمله تیم‌شان 

دارند. از آن مهم‌تر اینکه دربی هم قبل از جام‌جهانی در هفته دوازدهم )سیزدهم آبان( برگزار می‌شود و شواهد نشان می‌دهد اگر بازی در این تاریخ برگزار شود، 

دیاباته می‌تواند به‌عنوان زوج لوکادیا مقابل تیم سابقش به میدان برود و تبدیل به چهره اول این بازی حساس شود. 

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار

قرارداد رسمی پرسپولیس و ایرانسل در گرو فسخ قرارداد کارگزار

آل‌کثیر و باشگاه منتظر تصمیم یحیی
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